

Stvární

knihu

Kreatívny klub LUNA, o. z. Bratislava sa od roku 2014 pravidelne venuje rozvoju tvorivosti v rôznych vekových kategóriách. Spojiť kreativitu a tvorivé schopnosti s písaným slovom obsiahnutým v knihách viedlo k myšlienke vzniku projektu „Stvární knihu“. Prvý ročník projektu bol realizovaný v roku 2016.

Úspešný priebeh a záujem, ktorý projekt vzbudil, viedol Kreatívny klub Luna k rozhodnutiu tento projekt v roku 2018 rozšíriť a realizovať ako celoslovenský projekt:

Súťaž Stvární knihu 2018 III. ročník.

Tretí ročník výtvarnej súťaže "Stvární knihu" organizovaný kreatívnym klubom Luna a podporovaný vydavateľstvom Ikar a časopisom Slovenka priniesol množstvo nápadov vo všetkých možných výtvarných technikách. Od kresby, maľby, koláže až ku keramike a použitia rôznych recyklovaných materiálov.

Aj žiačky **TVORIVÝCH LITERÁRNYCH DIELNÍ**: Martinka Hriciková, Adelka Števková, Emka Hriciková, Barborka Vargaeštoková a Emka Lešová sa pod vedením pani učiteľky Hricikovej zúčastnili tejto súťaže. Vytvorili dve stvární knihy a obidve postúpili do finálového kola:

1. Rick Riordan Bohovia Olympu – Emka a Martinka Hricikové – kategória RODINA – získali **1. miesto**.
2. Oldřich Selucký – Strážca ohňa – M. Hriciková, A. Števková, E. Hriciková, B. Vargaeštoková, E. Lešová – kategória ŠKOLA – získali **3. miesto**.

14. júna 2018 sa dievčatá zúčastnili vyhodnotenia a výstavy v Zichyho paláci. Vyhodnotenie bolo obohatené pestrým kultúrnym programom. Odmenou boli zaujímavé knihy a iné drobnosti. Dievčatá mali možnosť stretnúť významného akademického maliara Martina Kelenbergera, ktorý bol predsedom poroty. Okrem toho spoznali zákutia Starého Mesta a na druhý deň navštívili Bratislavský hrad, v ktorom je inštalovaná výstava pri príležitosti 100. výročia založenia Československa ([fotogaléria](#)).

Všetky fotografie z vyhodnotenia a výstavy si môžete pozrieť na stránke www.stvarniknihy.sk alebo na FB Kreatívny klub Luna.

<http://stvarniknihy.sk/gallery/vystava-diel-2018>

<http://stvarniknihy.sk/news/showNew/porota-sk-2018>

<http://stvarniknihy.sk/news/showNew/program-na-odovdavani-oceneni-sk-2018>

